Komunikat dotyczący wypowiedzenia
dotychczasowych umów w zakresie

odbioru odpadów komunalnych

Zgodnie z ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach z dnia 13 września 1996 r.    ( Dz. U. z 2012r. poz.391 i 951 oraz z 2013r. poz. 21, 228) od dnia 01.07.2013 roku Gmina Sokołów Podlaski przejmie odpowiedzialność za odbiór, transport oraz zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości na terenie Gminy Sokołów Podlaski . W tym celu Gmina podpisze umowę z firmą wyłonioną w przetargu  celem sprawnego działania systemu odbioru odpadów.
W związku z powyższym właściciele nieruchomości, aby uniknąć ponoszenia podwójnych kosztów związanych z odpadami powinni wypowiedzieć dotychczas obowiązujące umowy w zakresie odbioru odpadów komunalnych zawartych z PUIK Sp. z o.o. w Sokołowie Podlaskim ze skutkiem na dzień 30.06.2013 roku.
Powyższe nie dotyczy nieruchomości niezamieszkałych na których prowadzona jest działalność gospodarcza i powstają odpady inne niż odpady komunalne ( odpady związane z działalnością gospodarczą) właściciel nieruchomości zawiera umowę na odbiór tych odpadów we własnym zakresie na dotychczasowych zasadach.

W załączeniu przykładowy wzór wypowiedzenia umowy.
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