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Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarow Wiejskich: Europa inwestujaca w obszary wiejskie”
Instytucja Zarzadzajaca Programem Rozwoju Obszarow Wiejskich na lata 2014-2020 - Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi
Wyzej wymienione operacie wspéffinansowane ze srodkow Unii Europejskiej w ramach Pomocy Technicznej
Programu Rozwoju Obszarow Wiejskich na lata 2014-2020
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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: 

Europa inwestująca w obszary wiejskie” 


Ogłoszenie nr 540067474-N-2020 z dnia 20-04-2020 r.

Sokołów Podlaski:

OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA

OGŁOSZENIE DOTYCZY:

Ogłoszenia o zamówieniu

INFORMACJE O ZMIENIANYM OGŁOSZENIU

Numer: 529612-N-2020

Data: 06/04/2020

SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY

Gmina Sokołów Podlaski, Krajowy numer identyfikacyjny 71158207800000, ul. Wolności  44, 08-300  Sokołów Podlaski, woj. mazowieckie, państwo Polska, tel. 25 781-26-10, e-mail ug@gminasokolowpodl.pl , faks 25 781-26-10.

Adres strony internetowej (url): www.gminasokolowpodl.pl

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU

II.1) Tekst, który należy zmienić:

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

Numer sekcji: II

Punkt: 4)

W ogłoszeniu jest: 2.1.Przedmiot zamówienia obejmuje Budowę kanalizacji sanitarnej w miejscowości Łubianki w Gminie Sokołów Podlaski. Projektowana kanalizacja sanitarna odprowadzać będzie ścieki z istniejących budynków mieszkalnych w miejscowości Łubianki. Jest to miejscowość wiejska, która bezpośrednio graniczy z Sokołowem Podlaskim. 2.2. Zakres prac obejmuje: 2.2.1.Kanał sanitarny grawitacyjny z rur o ściankach litych PVC-USN8 Dn 200 o długości łącznej 894,5m, z czego długość pierwszego odcinka sieci od przepompowni PI do studni S14 wynosi 358,5m, natomiast długość drugiej nitki kanalizacji od przepompowni P2 do studni W17 wynosi 536m. 2.2.2. Trzydzieści jeden studni, w tym 13 betonowych dn 1000 i 18szt. studzienek z tworzywa sztucznego dn 425mm. Uzbrojenie kanału sanitarnego stanowić będą studnie kanalizacyjne betonowe o średnicy 1000 mm, wykonane z kręgów betonowych, łączonych na felc przy użyciu zaprawy klejąco-uszczelniającej lub na uszczelki gumowe. Zwieńczenie studni stanowić będą włazy D 400. 2.2.3. Dwie zbiornikowe przepompownie ścieków, z których rurociągiem tłocznym, wykonanym z rur PE100 PN 10 SDR17 o średnicy dn 90, ścieki odprowadzane będą do projektowanych studni rozprężnych S14 i SP z tworzywa sztucznego systemowej TEGRA 1000, a następnie do istniejącej studni z kręgów betonowych dn 1000 mm -S0, posadowionej na istniejącym kanale sanitarnym w ul. Łowieckiej. Przewód tłoczny należy prowadzić powyżej kanału grawitacyjnego na głębokości około l,5m, w odległości około 0,5 m od niego. 2.2.4. Dwie zbiornikowe przepompownie ścieków, które umieszczone będą na działce gminnej, na poboczu drogi o nr ew. 298/1. Pompownie zostaną wykonane jako kompletnie wyposażone zbiorniki betonowe, gotowe do ustawienia przez producenta na przy gotowanej wcześniej płycie fundamentowej z chudego betonu. W skład przepompowni wchodzić będzie układ zasilania i automatyki z szafką sterowniczą. Zbiornik podziemny przepompowni stanowić będzie studnia o średnicy 1500mm wykonana z betonu C35/45. Posadowić ją należy na fundamencie o wymiarach 2,4x2,4x0,5m, wykonanym z chudego betonu nieuzbrojonego. Szczegółowy zakres prac zawarty jest w Załączniku Nr 8 do SIWZ – Dokumentacja projektowa oraz Załączniku Nr 9 do SIWZ – Przedmiary.

W ogłoszeniu powinno być: 2.1.Przedmiot zamówienia obejmuje Budowę kanalizacji sanitarnej w miejscowości Łubianki w Gminie Sokołów Podlaski. Projektowana kanalizacja sanitarna odprowadzać będzie ścieki z istniejących budynków mieszkalnych w miejscowości Łubianki. Jest to miejscowość wiejska, która bezpośrednio graniczy z Sokołowem Podlaskim. 2.2. Zakres prac obejmuje: 2.2.1.Kanał sanitarny: Kanał sanitarny grawitacyjny z rur o ściankach litych PVC-USN8 Dn 200 o długości łącznej 894,5m, z czego długość pierwszego odcinka sieci od przepompowni PI do studni S14 wynosi 358,5m, natomiast długość drugiej nitki kanalizacji od przepompowni P2 do studni W17 wynosi 536m. 2.2.2. Studnie kanalizacyjne: Trzydzieści jeden studni, w tym 13 betonowych dn 1000 i 18szt. studzienek z tworzywa sztucznego dn 425mm. Uzbrojenie kanału sanitarnego stanowić będą studnie kanalizacyjne betonowe o średnicy 1000 mm, wykonane z kręgów betonowych, łączonych na felc przy użyciu zaprawy klejąco-uszczelniającej lub na uszczelki gumowe. Zwieńczenie studni stanowić będą włazy D 400. 2.2.3. Kanał tłoczny: Z uwagi na ukształtowanie terenu zaprojektowano dwie zbiornikowe przepompownie ścieków, z których rurociągiem tłocznym, wykonanym z rur PE100 PN 10 SDR17 o średnicy dn 90, ścieki odprowadzane będą do projektowanych studni rozprężnych S14 i SP z tworzywa sztucznego, a następnie do istniejącej studni z kręgów betonowych dn 1000 mm -S0, posadowionej na istniejącym kanale sanitarnym w ul. Łowieckiej. Przewód tłoczny należy prowadzić powyżej kanału grawitacyjnego na głębokości około l,5m, w odległości około 0,5 m od niego. 2.2.4. Przyłącza do granicy działki W projekcie prócz głównej sieci kanalizacji sanitarnej zaprojektowano również przyłącza do granicy działek z poszczególnymi właścicielami nieruchomości. 2.2.5. Przepompownie ścieków: dwie zbiornikowe przepompownie ścieków, które umieszczone będą na działce gminnej, na poboczu drogi o nr ew. 298/1. Pompownie zostaną wykonane jako kompletnie wyposażone zbiorniki betonowe, gotowe do ustawienia przez producenta na przygotowanej wcześniej płycie fundamentowej z chudego betonu. W skład przepompowni wchodzić będzie układ zasilania i automatyki z szafką sterowniczą. Zbiornik podziemny przepompowni stanowić będzie studnia o średnicy 1500mm wykonana z betonu C35/45. Posadowić ją należy na fundamencie o wymiarach 2,4x2,4x0,5m, wykonanym z chudego betonu nieuzbrojonego. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Projekcie budowlanym, stanowiącym załącznik nr 8 do SIWZ. 

Wójt Gminy Sokołów Podlaski

            /-/ Janusz Kur
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Operacja typu „Gospodarka wodno-ściekowa” w ramach poddziałania „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszaniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020”
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