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Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Sokołów Podlaski z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 
za rok 2021.

Na podstawie art. 5a, ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego
i o wolontariacie (Dz. U. z 2020 r. poz. 1057 z późn. zm.) organ wykonawczy jednostki samorządu
terytorialnego, nie później niż do dnia 31 maja każdego roku, jest obowiązany przedłożyć organowi
stanowiącemu jednostki samorządu terytorialnego oraz opublikować w Biuletynie Informacji
Publicznej sprawozdanie z realizacji programu współpracy za rok poprzedni.
Rada Gminy Sokołów Podlaski, co roku uchwala roczny program współpracy z organizacjami pozarządowymi, stanowiący szczegółowy katalog zadań publicznych, które Gmina zamierza przekazać do realizacji organizacjom pozarządowym oraz innym podmiotom uprawnionym. 
Program wdrażany jest z poszanowaniem zasad subsydiarności, suwerenności stron, partnerstwa, efektywności, uczciwej konkurencji i jawności. Głównym celem Programu współpracy jest kształtowanie właściwych postaw społecznych w środowisku lokalnym, przez budowanie partnerstwa między organami administracji samorządowej, a organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego.
W 2021 roku podstawę do dysponowania przez Wójta Gminy Sokołów Podlaski środkami publicznymi na rzecz organizacji pozarządowych stanowiła uchwała Nr XXVIII/147/2020 Rady Gminy Sokołów Podlaski z dnia 20 grudnia 2020 r. w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Gminy Sokołów Podlaski z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2021. Przyjęty program współpracy Gminy Sokołów Podlaski 
z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy 
z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1057) był programem rocznym i obowiązywał od 1 stycznia 2021 r. do 31 grudnia 2021 r.

W ramach zadań publicznych Gminy Sokołów Podlaski realizowanych w 2021 roku przy współudziale organizacji pozarządowych i innych podmiotów prowadzących działalność pożytku publicznego 
za priorytetowe uznaliśmy zadania z zakresu wspierania i upowszechniania kultury fizycznej i sportu. 

Wysokość środków, jakie Gmina Sokołów Podlaski przeznaczyła na realizację zadań ujętych w ww. obszarze wyniosła 22 000,00 zł w tym: na organizację zajęć sportowo - rekreacyjnych dla dzieci 
i młodzieży – powszechna nauka pływania Gmina Sokołów Podlaski przeznaczyła 16 500,00 zł, natomiast na organizację zajęć  sportowo - rekreacyjnych dla dzieci i młodzieży – gimnastyka korekcyjno – kompensacyjna Gmina Sokołów Podlaski przeznaczyła 5 300,00 zł. 

Realizacja zadań publicznych odbyła się na podstawie otwartego konkursu ofert. Zarządzeniem 
Nr 190/2021 Wójta Gminy Sokołów Podlaski z dnia 22 marca 2021 r. ogłoszony został otwarty konkurs ofert na realizację zadań publicznych w zakresie wspierania i upowszechniania kultury fizycznej i sportu w Gminie Sokołów Podlaski w roku 2021. Podmioty zainteresowane przystąpieniem do Konkursu mogły składać swoje oferty do 13 kwietnia 2021 r. Wszystkie informacje nt. ogłoszonego konkursu ofert umieszczone zostały na stronie internetowej Gminy Sokołów Podlaski, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu.

Na realizację zadań publicznych z zakresu wspierania i upowszechniania kultury fizycznej 
i sportu z zakresu powszechnej nauki pływania oraz gimnastyki korekcyjno – kompensacyjnej wpłynęło po jednej ofercie złożonej w obydwu przypadkach przez Uczniowski Klub Sportowy „Szkolniak” 
z siedzibą przy Zespole Oświatowym w Grochowie, ul. Władysława Rawicza 1, 08-300 Sokołów Podlaski.
Komisja konkursowa pozytywnie oceniła pod względem formalnym i merytorycznym złożone oferty oraz przedstawiła je do akceptacji Wójtowi Gminy Sokołów Podlaski. 

Umowa AO.524.1.2021 o wsparcie realizacji zadania publicznego pod tytułem: Organizacja zajęć sportowo-rekreacyjnych dla dzieci i młodzieży - powszechna nauka pływania pn. „Płyń po zdrowie” została zawarta pomiędzy Gminą Sokołów Podlaski, a Uczniowskim Klubem Sportowym „Szkolniak” 
z siedzibą, przy Zespole Oświatowym w Grochowie w dniu 4 maja 2021 r. Natomiast Umowa AO.524.2.2021 o wsparcie realizacji zadania publicznego pod tytułem: Organizacja zajęć sportowo-rekreacyjnych dla dzieci i młodzieży – gimnastyka korekcyjno – kompensacyjna pn. „Gimnastyka królową sportów” została zawarta pomiędzy Gminą Sokołów Podlaski, a Uczniowskim Klubem Sportowym „Szkolniak” z siedzibą, przy Zespole Oświatowym w Grochowie w dniu 18 czerwca 2021 r.

Sprawozdania z wykonania zadań publicznych określonych w ww. umowach Zleceniobiorca złożył 
w terminie wynikającym z przepisów ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. Po analizie złożonych dokumentów Zleceniodawca czyli Gmina Sokołów Podlaski uznała rozliczenie dotacji udzielonych Uczniowskiemu Klubowi Sportowemu „Szkolniak” 
z siedzibą w Grochowie Szlacheckim. 
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